

МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫСЕ
КУЖЭНЕР МУНИЦИПАЛ
РАЙОНЫН
ЙӰЛЕДӰР ЯЛ
КУНДЕМЫСЕ
ДЕПУТАТ ПОГЫНЖО
ПУНЧАЛ

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
ЮЛЕДУРСКОГО СЕЛЬСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ
КУЖЕНЕРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ
РЕШЕНИЕ

Тридцать девятая сессия
четвертого созыва

от 26 апреля 2024 года
№ 245

**Об отчете главы Юледурского сельского поселения о результатах
своей деятельности и деятельности Собрания депутатов
Юледурского сельского поселения за 2023 год**

Заслушав отчет главы Юледурского сельского поселения Петрова Е. В. «О результатах своей деятельности и деятельности Собрания депутатов Юледурского сельского поселения за 2023 год», Собрание депутатов Юледурского сельского поселения р е ш и л о:

1. Отчет главы Юледурского сельского поселения Петрова Е. В. «О результатах своей деятельности и деятельности Собрания депутатов Юледурского сельского поселения за 2023 год» принять к сведению.

2. Деятельность Собрания депутатов Юледурского сельского поселения за 2023 год считать удовлетворительной.

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «ВМарий Эл» (доменное имя NEWSMARIEL.RU), расположенном по электронному адресу: <https://newsmariel.ru/docs/> и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - на портале Республики Марий Эл, расположенном по электронному адресу: http://mari-el.gov.ru/municipality/kuzhener/dep_usp.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава Юледурского
сельского поселения



Е. В. Петров

Отчет
о результатах деятельности главы Юледурского сельского
поселения и Собрания депутатов Юледурского сельского поселения
четвертого созыва за 2023 год

Деятельность главы Юледурского сельского поселения, Председателя Собрания депутатов Юледурского сельского поселения осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Юледурского сельского поселения Куженерского муниципального района Республики Марий Эл, Регламентом Собрания депутатов Юледурского сельского поселения, Программой деятельности Собрания депутатов на 2023 год.

Работа депутатов в 2023 году была направлена на решение таких задач, как формирование и развитие бюджетной и налоговой политики, рациональное использование муниципальной собственности, обеспечение через принятие нормативных правовых актов условий, необходимых для жизнедеятельности всего поселения.

Деятельность Собрания депутатов осуществлялась на принципах открытости и гласности.

В соответствии с Уставом Юледурского сельского поселения основной формой деятельности Собрания депутатов являются заседания. На сессиях (заседаниях) Собрания депутатов, при активном участии депутатов, руководителей и специалистов администрации рассматривались вопросы местного значения в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом сельского поселения.

За отчетный период работы проведено 6 сессий Собрания депутатов, в ходе которых рассмотрено 40 вопросов.

Важным направлением деятельности органов местного самоуправления является эффективное управление бюджетным процессом, реализация мероприятий по увеличению доходов бюджета и оптимизации его расходов.

В 2023 году Собранием депутатов принято всего 7 решений по вопросам бюджета поселения, в том числе:

- о внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета поселения – 1,
- об отчете об исполнении бюджета поселения – 4,
- о внесении изменений в бюджет поселения на 2023 год – 1,
- об утверждении бюджета поселения на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов – 1.

В рамках контроля исполнения бюджета поселения Собранием депутатов были заслушаны информации о поступлении доходов в бюджет муниципального образования и использовании бюджетных средств за 2022 год, 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2023 года.

Еще одна область деятельности Собрания депутатов - это развитие местного самоуправления.

В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством в 2023 году 3 раза были внесены изменения и дополнения в Устав Юледурского сельского поселения.

Депутатами утверждены ряд положений, правил и порядков, вносились изменения в действующие положения, в другие решения, принимались решения.

В отчетном периоде в адрес Собрания депутатов поступили 8 представлений об устранении нарушений требований законодательства, 9 протестов на решения Собрания депутатов, 3 информации в порядке ст.9 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации». Все они рассмотрены, удовлетворены.

В целях обсуждения важных проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения в 2023 году были проведены 6 публичных слушаний по инициативе главы поселения, на которых рассмотрено 3 темы. Это: «Об инициативе граждан Юледурского сельского поселения об объединении деревни Русский Ляждур и села Юледур в один населенный пункт село Юледур и упразднение населенного пункта деревни Русский Ляждур, «Об отчете об исполнении бюджета Юледурского сельского поселения за 2022 год», «О проекте бюджета Юледурского сельского поселения на 2024 и на плановый период 2025-2026 годов», и 3 темы о внесении изменений и дополнений в Устав Юледурского сельского поселения.

В соответствии с Уставом и возложенными на него полномочиями Глава поселения издает распоряжения по различным вопросам организации работы Собрания депутатов и некоторым вопросам работы главы администрации сельского поселения.

В 2023 году Главой поселения было издано 60 распоряжения по различным вопросам организации местного самоуправления: это и созыв очередных и внеочередных сессий (заседаний) Собрания депутатов, назначение публичных слушаний, дисциплинарные вопросы, поощрения главы и прочие вопросы.

Одной из важнейших составляющих деятельности депутатов Собрания является работа в избирательных округах.

В 2023 году Глава поселения, депутаты встречались с избирателями и проводили прием граждан по личным вопросам, решали насущные организационные вопросы жизнедеятельности населения.

В текущем 2024 году, в тесном взаимодействии с администрацией сельского поселения и Собранием депутатов Куженерского муниципального района будем и дальше решать вопросы социально-экономического развития территории Юледурского сельского поселения, текущие проблемы, волнующие наших сельчан.

Спасибо за внимание

Глава Юледурского
сельского поселения



Е. В. Петров

Е. В. Петров